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K E R E T S Z E R Z Ő D É S   

 

mely létrejött egyrészről 

DHK Hátralékkezelő és Pénzügyi Szolgáltató Zrt. (székhely: 1032 Budapest, San Marco utca 55.) 
cégjegyzékszám: 01-10-044425 adószám: 12519536-2-41, képviseli: Petrán Cecília megbízott vezérigazgató 
mint jogosult (a továbbiakban: Jogosult), másrészről 
 
Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata (cím: 1145 Budapest, Pétervárad utca 2.; törzskönyvi 
azonosító: 735771; adószám: 15735777-2-42; képviseli: Rózsa András polgármester, mint helytállásra 
kötelezett (a továbbiakban: Helytállásra Kötelezett,  
Jogosult és Helytállásra Kötelezett a továbbiakban együtt: Felek) között, az alulírott helyen és időben, a 
következő feltételekkel: 
 

I. Preambulum 

 

A BKM Budapesti Közművek Nonprofit Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhely: 1116 Budapest, 
Kalotaszeg u. 31.; cégjegyzékszám: 01-10-042582; rövidített elnevezése: BKM Nonprofit Zrt.) (a továbbiakban: 
BKM Nonprofit Zrt.) lakossági távhőszolgáltatást nyújt Budapest területén, amely szolgáltatásért fizetendő 
távhőszolgáltatási díjkövetelését - a BKM Nonprofit Zrt. és a Jogosult között létrejött engedményezési 
szerződés rendelkezései szerint - a Jogosultra átruházta, aki azokat folyamatosan megvásárolja. Névváltozás 
miatt a Budapesti Távhőszolgáltató Nonprofit Zrt. új megnevezése BKM Nonprofit Zrt (változás időpontja: 
2021.09.01, hatályos 2021.09.01). 

A Felek rögzítik, hogy a távhőszolgáltatásról szóló 2005. évi XVIII. törvény (a továbbiakban: Tszt.) 44. § (3) 
bekezdése alapján a tulajdonában lévő lakások (a továbbiakban: fogyasztási helyek) esetében a szolgáltatási 
díj - bérlő vagy használó által történő - megfizetéséért a Helytállásra Kötelezett, mint tulajdonos, sortartó 
kezesként felel. 

Felek rögzítik, hogy a BKM Nonprofit Zrt. a Helytállásra Kötelezett tulajdonában álló, lakossági és nem lakossági 
célú távhőszolgáltatást igénybe vevő fogyasztási helyekre vonatkozóan távhődíj hátralékot engedményez 
folyamatosan. Helytállásra Kötelezett a Jogosulttal folytatott tárgyalások során kifejezte abbéli szándékát, 
hogy a tulajdonában álló fogyasztási helyek vonatkozásában a BKM Nonprofit Zrt. által a Jogosult részére 
engedményezett távhődíj tartozásokat, a jelen Keretszerződés alapján megkötésre kerülő egyedi 
megállapodásokban rögzített feltételekkel, meg kívánja fizetni a Jogosult felé, mely egyedi megállapodások 
jelen keretszerződés elválaszthatatlan mellékletét képezik. 

Felek az egyeztetések eredményeképp, minden további jogi eljárás megelőzése érdekében, a jelen 
Keretszerződést kötik. 
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II. Szerződés 

 

1. Felek jelen Keretszerződést annak aláírása napjától 2029. május 31. napjáig terjedő határozott időre kötik. 

2. Helytállásra Kötelezett vállalja, hogy a jelen Keretszerződés alapján 5 egyedi megállapodást köt 
Jogosulttal, melyek alapján az egyedi megállapodásokban szereplő összegeket 1 részletben fizeti meg a 
Jogosult részére. Ezen egyedi megállapodások tárgyát a Helytállásra Kötelezett tulajdonában álló 
fogyasztási helyek tekintetében még el nem évült, behajtható, és a Jogosultra engedményezett távhődíj 
hátralékok képezik. 

3. Felek megállapodnak abban, hogy az egyedi megállapodásokban meghatározott összegeket a 
Helytállásra Kötelezett 1 részletben fizeti meg a Jogosult felé, akként, hogy annak részletes szabályait 
Felek a jelen Keretszerződés alapján kötendő külön egyedi megállapodásokban rögzítik azzal, hogy 
Helytállásra Kötelezett fizetési kötelezettségét az egyedi megállapodás mindkét fél általi aláírását követő 
30 napon belül teljesíti. Helytállásra Kötelezett kötelezi magát, hogy az egyedi megállapodásokat minden 
év április 30. napjáig megköti a Jogosulttal, kivéve az első egyedi megállapodást, amelyet legkésőbb 
2025. június 30. napjáig köteles megkötni a Helytállásra Kötelezett a Jogosulttal. 

4. Felek a kötelezetti kört a Helytállásra Kötelezettel történt egyeztetés alapján határozzák meg az egyedi 
megállapodásokban. Helytállásra Kötelezett fizetési kötelezettségének pontos összegszerűségét is az 
egyedi megállapodások tartalmazzák, azzal, hogy a Jogosult az egyedi megállapodások megkötését 
megelőzően a tárgyév február 28-i állapotáról a tárgyév március 31. napjáig tájékoztatja a Helytállásra 
Kötelezettet, mely tájékoztatás magában foglalja a tőke, kamat és költség összegeket (a továbbiakban: 
Tartozás). Felek az első egyedi megállapodás tekintetében 2025. május 31. napjában egyeznek meg 
fordulónapként. A követelés jogalapjának és mértékének igazolásához szükséges, rendelkezésére álló 
információkat, valamint a Preambulumban hivatkozott engedményezésre vonatkozó okiratot Jogosult 
köteles legkésőbb a tárgyév március 31. napjáig átadni a Helytállásra Kötelezett részére. 

Ezen felül Jogosult vállalja, hogy havonta írásban tájékoztatja Helytállásra Kötelezettet a tulajdonában 
álló fogyasztási helyeket érintő hátralékokról és azok összetételéről (kötelezetti kör és fogyasztási hely), 
mely adatszolgáltatás alapján a Helytállásra Kötelezett egyeztet a Jogosulttal. 

Felek rögzítik, hogy az első egyedi megállapodást 2025. június 30. napjáig, az utolsó egyedi megállapodást 
pedig legkésőbb 2029. április 30. napjáig kötik meg. 

5. Felek megállapodása alapján Jogosult kijelenti, hogy amennyiben a Helytállásra Kötelezett az adott 
egyedi megállapodást megköti, és az abban foglaltakat teljeskörűen teljesíti, úgy a díj- és kamattartozás 
megfizetésére nem tart igényt, továbbá a tőkehátralék 5%-át elengedi (tőke 5%-a, elengedett kamat- és 
díjtartozás továbbiakban együtt: Kedvezmény), melynek elszámolási rendjét az egyes egyedi 
megállapodások tartalmazzák. 

6. Helytállásra Kötelezett tudomásul veszi, hogy amennyiben az egyedi megállapodásban foglalt fizetési 
kötelezettségének – neki felróható okból – nem tesz eleget, vagy az egyedi megállapodást a 3. pontban 
meghatározott időn belül – neki felróható okból – nem köti meg, Jogosult a jelen Keretszerződést és az 
adott egyedi megállapodást jogosult az írásbeli felszólításban meghatározott 15 napos határidő 
eredménytelen eltelte után egyoldalúan és azonnali hatállyal a szerződéses kötelezettség elmulasztása 
okán felmondani. Ebben az esetben amennyiben a jelen keretszerződést, illetve az annak alapján 
megkötött egyedi megállapodást a Jogosult mondja fel, úgy a Helytállásra Kötelezett vállalja, hogy a jelen 
Keretszerződés alapján, illetve a jelen Keretszerződés alapján létrejött egyedi megállapodások alapján a 
felmondás napjáig már megfizetett tőke után és a már aláírt egyedi megállapodásban rögzített, de a 
felmondáskor még ki nem fizetett fizetési kötelezettségét és az annak tekintetében nyújtott 
Kedvezményeket a felmondás napjától számított 90 napon belül megfizeti a Jogosult részére.  
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7. Jogosult kijelenti, hogy az egyedi megállapodások tárgyát nem képezik majd azon fogyasztási helyek 
hátralékai, melyeknek tényleges használói, bérlői a Jogosulttal részletfizetési megállapodást kötöttek, és 
a megállapodásban foglaltakat folyamatosan teljesítik. Ezen részletfizetési megállapodással 
rendelkezőkről, azok azonosító adatainak és a megállapodás szerinti tartozás összegének /tőketartozás, 
kamattartozás, díjtartozás/ részletezésével készített lista, az adott egyedi megállapodáshoz kapcsolódó 
jogosulti értesítés mellékletét képezi. Az egyes egyedi megállapodások lejártát követően érvényüket 
vesztett részletfizetési megállapodásokból keletkezett hátralékot a Jogosult jogosult a következő egyedi 
megállapodásba bevonni, míg az utolsó egyedi megállapodás után érvényét vesztett részletfizetési 
megállapodásokból keletkezett hátralékot a Jogosult által megküldött értesítés után a Helytállásra 
Kötelezett köteles kiegyenlíteni. Helytállásra Kötelezettet ebben az esetben is megilleti a jelen 
keretszerződés 5. pontjában meghatározott kedvezmény elszámolása. 

8. Jogosult kijelenti, hogy az egyedi megállapodások tárgyát nem képezik majd azon hátralékok sem, 
amelyek tekintetében jogi eljárás indult. Ezen hátralékokról készített lista, az adott egyedi 
megállapodáshoz kapcsolódó jogosulti értesítés mellékletét képezi. 

9. Helytállásra Kötelezett a fizetési kötelezettségét a Jogosult OTP Bank Nyrt-nél vezetett 11795009-
20013578 számú bankszámlájára történő átutalással köteles teljesíteni, az egyedi megállapodásban 
rögzítettek szerint. 

A banki átutalással történő teljesítés napja a tőkeösszeg alapján kiszámított fizetési kötelezettség Jogosult 
bankszámláján történő jóváírásnak a napja. 

Jogosult a fizetési határidőt megelőzően legalább 8 munkanappal korábban köteles a teljesítendő 
összegről értesítést küldeni a hivatal@zuglo.hu e-mail címre, amely értesítést tértivevényes levél útján is 
megküldi Helytállásra Kötelezettnek.  

Jogosult a teljesítés napját követő 5 munkanapon belül köteles a teljesített összegről számviteli 
bizonylatot kiállítani. 

10. Amennyiben Helytállásra Kötelezett az egyedi megállapodásokban meghatározott fizetési 
kötelezettségét neki felróható okból elmulasztja, vagy határidőre nem teljesíti, és a Helytállásra 
Kötelezett a Jogosult felhívását követő 15 napon belül önhibájából sem teljesít, jelen Keretszerződést 
felmondhatja, és jogosult alkalmazni a 6. pontban meghatározottakat.  

Helytállásra Kötelezett a késedelem minden napjára a Polgári Törvénykönyvről szóló 2013. évi V. törvény 
(a továbbiakban: Ptk.) 6:155. § (1) bekezdése szerinti késedelmi kamatot köteles fizetni. 

11. Arra az esetre, ha az egyedi megállapodás mellékletében meghatározott fogyasztási helyek 
vonatkozásában, az adott egyedi megállapodásban érintett elszámolási időszak tekintetében, az adott 
hátralékos ügyben a Helytállásra Kötelezettől eltérő személy/ek részéről befizetés történik a Jogosulthoz 
(vagy a BKM Nonprofit Zrt.-hez, aki azt szerződésük szerint a Jogosultnak a megfizetett összeg mértékéig 
tovább utalja), Jogosult a következő kötelezettségeket vállalja: 

➢ a Jogosult minden naptári hónap végéig áttekinti és megvizsgálja a jelen megállapodásban érintett ún. 
túlfizetésben lévő Szerződéses folyószámla egyenlegeket. Amennyiben a jelen pont szerinti olyan 
egyenlegen, melyre vonatkozóan Helytállásra Kötelezett a Megállapodás alapján tőke teljesítéssel élt 
valamilyen okból túlfizetés mutatkozik, úgy ennek okát feltárja: 

a) a Jogosult megállapítja, hogy a Helytállásra Kötelezett teljesítését követően az Adós - (bérlő, 
használó, díjfizető) vagy harmadik személy részéről érkező befizetés az adott hátralékos ügyben 
kizárólag az adott egyedi megállapodással érintett időszakra és a Helytállásra Kötelezett által az 
adott egyedi megállapodás alapján megfizetett tőkére számolható el, úgy a kedvezményes tőke 
túlfizetés összegét visszatéríti a Helytállásra Kötelezett által megjelölt bankszámlaszámra, 

b) a Helytállásra Kötelezett részére az adós (bérlő, használó, díjfizető) vagy harmadik személy a 
helytállt időszakra vonatkozó teljesítéssel kapcsolatban dokumentumot bocsát rendelkezésre, azt 
a Jogosult felé továbbítja, és ezen dokumentumból megállapítást nyer, hogy azonos időszak 
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tekintetében valóban többszörös teljesítés történt a Helytállásra Kötelezett által adott egyedi 
megállapodás alapján megfizetett tőke vonatkozásában, úgy a Jogosult a Helytállásra Kötelezett 
által az adott hátralékos ügyben teljesített, túlfizetéssel érintett kedvezményes tőke összegét 
visszatéríti a Helytállásra Kötelezett által külön megjelölt bankszámlára.  

12. Felek rögzítik, hogy a Helytállásra Kötelezett a Tszt. 44. § (3) bekezdése alapján a fogyasztási helyek 
bérlői, használói, (díj)fizetői, mint számlakötelezettek helyett teljesít. 

13. Helytállásra Kötelezett tudomásul veszi, hogy a Jogosult felett a BKM Nonprofit Zrt. közvetlen többséget 
biztosító befolyást gyakorol, így a Ptk. alapján a BKM Nonprofit Zrt. a Jogosult által kötött szerződések, 
megállapodások vonatkozásában jogosult felvilágosítást kérni, ezen iratokba betekinteni. 

14. Felek rögzítik, hogy a jelen megállapodásban foglaltak közérdekű adatoknak minősülnek, eltekintve az 
abban foglalt személyes adatoktól, melynek védelmére a Felek az információs önrendelkezési jogról és az 
információszabadságról szóló 2011. év CXII. törvény (a továbbiakban: Infotv./ valamint az Európai 
Parlament és Tanács (EU) 2016/679 Rendeletének (GDPR) rendelkezései szerint kötelesek eljárni.  

15. Jogosult tudomásul veszi, hogy az Infotv. 27. § (3)-(3a) bekezdései értelmében nem minősül üzleti 
titoknak az az adat, amelynek megismerését vagy nyilvánosságra hozatalát külön törvény közérdekből 
elrendeli, és köteles a jelen jogviszonnyal összefüggő közérdekből nyilvános adatra vonatkozóan - erre 
irányuló igény esetén - bárki számára tájékoztatást adni. Az Infotv. 27. § (3a) bekezdése szerint a 
tájékoztatási kötelezettség a közérdekből nyilvános adatok nyilvánosságra hozatalával vagy a korábban 
már elektronikus formában nyilvánosságra hozott adatot tartalmazó nyilvános forrás megjelölésével is 
teljesíthető. 

16. Jogosult hozzájárulását adja ahhoz, hogy az Infotv. 1. melléklet III. Gazdálkodási adatok 4. pontja 
rendelkezéseinek megfelelő közzétételi kötelezettség alapján, a Keretszerződés és az éves Egyedi 
megállapodások tárgyát, időtartamát, a Felek nevét és a megállapodás értékét, a Helytállásra Kötelezett 
a honlapján nyilvánosságra hozza. Jogosult tudomásul veszi, hogy a Helytállásra Kötelezettel kötött 
megállapodások esetén a közpénzek felhasználásával érintett szerződő Félként az Infotv. rendelkezései a 
közzététel és adatvédelem tekintetében kötelezőek, annak betartása érdekében közreműködési 
kötelezettsége áll fenn. 

17. Jogosult tudomásul veszi, hogy Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-
testületének a közérdekű adatok közzétételéről és a közérdekű adatok megismerésére irányuló igények 
teljesítésének rendjéről szóló 28/2014. (XI. 18.) önkormányzati rendelet alapján Helytállásra Kötelezett - 
az esetlegesen személyes adatnak minősülő adatok kivételével - a honlapján közzéteszi a keretszerződést 
teljes terjedelmében és annak egyes adatait. 

18. Amennyiben Jogosult jelen keretszerződést, illetve az annak alapján megkötött egyedi megállapodásban 
foglaltakat neki felróható okból nem tudja teljesíteni, úgy a Helytállásra Kötelezett a jelen 
keretszerződést, illetve az annak alapján kötött megállapodást felmondhatja. 

19. Felek jelen Keretszerződés rendelkezéseivel kapcsolatosan egymáshoz intézett értesítései, felszólításai 
stb. jelen Keretszerződés eltérő rendelkezése hiányában vagy ellenkező írásbeli közlésig akkor tekinthetők 
teljesítettnek, amennyiben azt a másik félnek a jelen Keretszerződésben meghatározott értesítési címére 
az átvételt igazolva személyesen adták át, vagy ha tértivevényes ajánlott levélben küldték meg, a 
tértivevénnyel igazolt átvétel napján, a következő címre: 

Jogosult esetében:  

Név: dr. Gutpintér Norbert Roland 
Beosztás: Kiemelt Adósok csoportvezető 
Cím: 1032 Budapest, San Marco utca 55. 
Telefon: + 36 20 244 1491  
E-mail: dr.gutpintér.norbert@dhkzrt.hu 
 

mailto:dr.gutpintér.norbert@dhkzrt.hu
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Helytállásra Kötelezett esetében:  

Név: dr. Gregs Gábor 
Beosztás: jogi főosztályvezető 
Cím: 1145 Budapest, Pétervárad utca 2. 
Telefon: +36 1 872 9377 
E-mail: gregs.gabor@zuglo.hu 
 

Felek kötelezettséget vállalnak, hogy a kapcsolattartók adatainak változásairól haladéktalanul 
tájékoztatják egymást, de ez nem igényel szerződésmódosítást. 

Amennyiben valamelyik Fél a neki szabályszerűen megcímzett tértivevényes ajánlott levél átvételét 
megtagadja vagy az „nem kereste” jelzéssel érkezik vissza a feladóhoz, és/vagy a címzett a személyes 
átvételt megtagadja, a küldemény postai úton történt megküldése esetén a feladástól számított 5. 
(ötödik) napon, egyéb esetben az átvétel megtagadásának napján kézbesítettnek tekintendő 

20. Jelen Keretszerződésben nem szabályozott kérdések tekintetében a Ptk., a Tszt., és annak végrehajtásáról 
szóló jogszabályi rendelkezések az irányadóak. 

21. Jelen Keretszerződés 6 (hat), egymással mindenben megegyező eredeti példányban, magyar nyelven 
készült és került aláírásra, melyből a Helytállásra Kötelezettet 4 (négy), a Jogosultat 2 (kettő) példány illeti 
meg. 

22. Amennyiben a jelen Keretszerződés egyes rendelkezései érvénytelenek vagy hatálytalanok, az nem érinti 
a Szerződés egészének érvényességét vagy hatályát. Felek abban állapodnak meg, hogy az érvénytelen 
vagy hatálytalan rendelkezés helyett a lehető legrövidebb időn belül olyan érvényes vagy hatályos 
rendelkezésben állapodnak meg, amely szerződéses akaratuknak megfelel. 

23. Jelen Keretszerződéssel kapcsolatban felmerülő vitás kérdéseiket Felek egyeztető tárgyalások során 
kívánják rendezni. Az egyeztetés eredménytelensége esetére a bíróság hatáskörét és illetékességét az 
általános szabályok szerint állapítják meg. 

24. Jelen Keretszerződést a Felek elolvasták, tartalmát közösen értelmezték és azt, mint akaratukkal 
mindenben egyezőt írták alá. A Helytállásra Kötelezett képviseletében eljáró polgármestert a szerződés 
aláírására a Budapest Főváros XIV. Kerület Zugló Önkormányzata Képviselő-testülete Pénzügyi és 
Költségvetési Bizottságának ………………. számú határozata hatalmazta fel. 

 

Budapest, 2025 …..……”.  Budapest, 2025 …. „……”. 

 

 

 ..................................................... ….................................................. 

 DHK Hátralékkezelő és Budapest Főváros XIV. Kerület 

 Pénzügyi Szolgáltató Zrt. Zugló Önkormányzata 

 Jogosult Helytállásra Kötelezett 

 képv.: Petrán Cecília mb. vezérigazgató képv.: Rózsa András polgármester 

   


